



2020 感谢你 封面 2021 封面有礼

2021 封面新闻用户节特别报道

路两端, 都是家

2021年春运即将启幕 封面新闻聚焦别样年路

华西都市报-封面新闻记者 曹菲 杨力

1月28日,2021年春运就要开启。在异乡打拼的你,是否已经定下回家的行程?

春节临近,国内本土疫情呈零星散发和局部聚集性疫情交织叠加态势,多个省份倡议就地过年。许多人手握车票,却在心里按下了回家的暂停键。

无论你选择退掉车票留在工作所在地,还是选择踏上归途与家人团聚,在常态化的疫情防控形势下,2021年春运都将是特别的。

1月19日,封面新闻推出“路两端,都是家”2021春运特别报道,记录年路两端的春运故事,见证特殊时期的春运之变。

送票

70张川内返乡车票等你领取

1月19日,2021年春运9天倒计时。封面新闻早早为身在成都的川内“打工人”谋划,联合成都市汽车运输(集团)公司提前预订了70张春运返乡长途汽车票,送给有需要的小伙伴们。

19日上午10点开始,第一波春运福利启动发送。70张长途车票均为四川省内路线,包括中江、三台、射洪、盐亭、阆中、仪陇、巴中等7条川内热门回家线路,且都是从小伙伴们十分熟悉的北门汽车站出发,一路送你平安到家。

如何才能领取免费车票呢?下载封面新闻APP,进入活动页面参与活动,并登记信息。我们将在1月23日前,通过随机抽选方式抽取70位幸运锦鲤,并进行电话通知。



或者在外省打拼的川人,了解他们的春运选择,记录年路两端的春运故事。

守护

年路始末 他们都在

每年春节,当大多数人放下一年的工作疲惫,踏上归途之时,总有一些人坚守岗位,守护旅途中的人。

他们开着公交车、地铁,保障市民的日常出行;他们在高铁站、动车上,守护乘客的回家之路。2021年春运期间,春运守护者还面临着疫情防控的压力。查询健康码、测量体温、提醒乘客戴好口罩……每个环节,他们都在,只为给乘客出行增添一份安全保障。

2021年春运特别报道中,封面新闻记者将继续关注年路的守护者,采访铁路、客运、地铁、公交等各个交通运输线上的工作者,记录守护者们的故事。

“

封面新闻早早为身在成都的川内“打工人”谋划,联合成都市汽车运输(集团)公司提前预订了70张春运返乡长途汽车票,送给有需要的小伙伴们。

”

选择

年路两端 都为团圆

如果你的老家在川外,可能就无法那么痛快踏上归途了。长久以来,中国人怀着“天大地大,总要回家”的信念,

加入一年一次的春节“大迁徙”。然而,随着疫情防控形势的变化,许多人怀揣对家人的思念,陷入纠结。

“我已经四年没回江苏老家过年了。”在成都工作的李先生,今年早早开始查询回家的火车票,原本是回家过年的坚定信念者。然而一月初,四川省倡议务工人员就地过年,面对政策变化,李先生犹豫了。他担心一家三口旅途中的健康安全,也担心各地不同的防疫政策会影响到节后返程。

2021年春运到来前,许多人面临着和李先生一样的选择。数据显示,今年铁路春运节前车票的预售较往年同期下降近6成。

无论坚持踏上归途,还是自愿留守他乡,人们心之向往,都是团圆。“这个年就地过,下个年更团圆。”这或许是“打工人”选择就地过年的原因。

在2021年春运特别报道中,封面新闻记者将采访身在四川工作的外地人,



知名运动博主“跑者八零”

周末,我用“随心飞”去全国各地参加马拉松

电影《阿甘正传》中,阿甘的奔跑精神激励了几代人。

现实生活中,也有这样一个群体,他们热衷于跑步,公园里、绿道上都有他们的身影。不仅如此,他们还喜欢参加马拉松、越野跑,阿尔卑斯山、喜马拉雅山脉都留下过他们的足迹。昆明的王晓林就是其中一员。

十几年来,王晓林工作之余的大部分时间都是在跑步中度过。他挑战的目标从3公里、5公里、10公里,到半马、全马,最后到上百公里。他参加了全国大大小小的很多马拉松比赛,还4次参加了巨人之旅越野跑赛事。

那是欧洲顶级越野跑赛事。全程336公里,累积爬升24000米,赛道路线环绕奥斯塔山谷,选手在途中可以遇到大天堂峰、罗莎峰、勃朗峰、马特洪峰四座阿尔卑斯山脉最宏伟山峰。

王晓林说,比赛那几天,白天和夜里都在奔跑,比赛越到后面,有时一天都见不到几个人,只能在休息站与人交流。“我很喜欢这种感觉,与大自然对话。”

习惯了奔跑的感觉,就停不下来。这些年,他参加了北京、上海、广州等地

的知名马拉松比赛,还前往美国等地参加全球越野跑赛事。

他说,“这种感觉很好,既强身健体,又能解压。”

在他的影响下,妻子和儿子也加入到跑步的队伍中来。王晓林喜欢在微博上分享他在全国各地的奔跑经历,并取名“跑者八零”,成为知名运动博主。

他原本想参加2020年巨人之旅越野跑赛事,后因为疫情取消。2020年6月,他购买了东航的“随心飞”产品,计划周末时间全国各地打卡。

“从昆明出发,坐飞机比动车更方便。同时,东航的航班也比较多,可以选到心仪的目的地。”王晓林说,周末出发不耽误日常的工作,很喜欢这样的生活方式。

2020年下半年,全国各地的赛事陆续恢复。“尤其从10月起,每个周末我都会用东航‘随心飞’前往全国参赛,省钱又方便。”

目前,他已经购买了东航2021年“随心飞”产品。他期待,新的一年,可以开心充实地度过每一天。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝 实习生 邹阿江

用户节福利

分享你的好故事 赢取“周末随心飞”套票

“感谢有你 封面有礼2021封面新闻用户节”活动正在火热进行中。封面新闻和东航联合发起“随心出发步履不停 我的2020”评选活动,邀请网友分享使用东航“随心飞”过程中的特别故事。经过评选后,将向10位网友赠送东航“周末随心飞(2021版)”套票。

怎么参加呢?网友可以在微博、抖音上分享2020年以来,使用东航“随心飞”的故事。征集内容包括图文和视频。图文参赛者发布的内容需包括2张图片、文字不低于100字。视频参赛者,视频清晰度不低于1080P,时长不超过2分钟,参赛作品需配有中文字幕,作品格式为MP4。值得注意的是,所发内容带上#随心出发步履不停 我的2020#话题才视为有效。

活动将于2021年2月5日截止。封面新闻和东航将根据网友作品的代表性、趣味性、点赞量、转发量等要素,评选出10个获奖作品。每个作品将获得1套东航“周末随心飞(2021版)”产品,产品有效期截至2021年6月。

惊喜还在继续。封面新闻将于2月8日在封面新闻微博发起“锦鲤”抽奖,凡是转发该微博的用户,将有机会获得1套东航“周末随心飞(2021版)”产品。开奖时间:2021年2月10日。

如果你想让自己与“随心飞”的故事让更多的人知晓,可将事迹梳理成100字的文字,发送至739872336@qq.com邮箱,只要你的故事被封面新闻采用,将获得东航纪念品(精美的东航机模镇纸)一份。